

## Магистрант направления «Государственное и муниципальное управление» ВШАУ - самый молодой госслужащий Санкт-Петербурга



12 мая на телеканале «Санкт-Петербург» в прямом эфире говорили о молодежи в городском правительстве.

Так гостями программы «Петербург – город решений» в этот раз выступили:

Михайлов Андрей Сергеевич - председатель Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт Петербурга; Заставный Богдан Георгиевич - председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями.

Спикеры обсудили следующие важные вопросы развития государственной службы в городе:

Как попасть на стажировку «Открытый Смольный»?

Что ждет участников в этом году?

Какие специалисты нужны в Администрации Петербурга?

Кто может попробовать себя в роли чиновника?

Насколько популярна сейчас в студенческой среде профессия госслужащего?

Как построить карьеру успешного управленца?

Какими качествами нужно обладать, где учиться?

Как правильно подготовить тех, кто будет руководить городом и страной?

В рамках телепрограммы журналисты взяли интервью у магистранта 1 курса образовательной программы «Государственное управление промышленностью и

инновациями» Высшей школы административного управления ИПМЭиТ Политехнического университета Петра Великого - Гордиенко Константина Михайловича, который является в настоящее время самым молодым госслужащим города.

В 2021 году он завершил обучение в нашем институте в качестве бакалавра также по направлению подготовки «Государственное и муниципальное управление», имеет диплом с отличием.

На протяжении всего времени обучения в университете К. М. Гордиенко проявил себя как человек с активной гражданской позицией, что выражается в его социальной активности: участие в университетских и общегородских спортивных мероприятиях, в различных конкурсах, научных конференциях и трудовых форумах. Гордиенко Константина можно охарактеризовать, как ответственного, организованного и трудолюбивого студента с широким кругозором и большой сферой интересов: спортивных, научных и творческих. Сфера научных интересов студента касается вопросов взаимодействия государства и частного сектора при реализации совместных проектов, управления государственным имуществом, эффективности управления крупных инфраструктурных и инвестиционных проектов.

В 2021 году Гордиенко Константин Михайлович под руководством зам. Директора ИПМЭиТ, доцента ВШАУ Иванова Максима Владимировича стал лауреатом премии Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов власти Санкт-Петербурга, успешно защитив работу на тему «Совершенствование системы управления проектами государственно-частного партнерства в сфере дошкольного образования». По результатам конкурса научная статья Гордиенко Константина была включена в сборник статей «Применение результатов дипломного проектирования студентов вузов Санкт-Петербурга в интересах социально-экономического развития города». В настоящее время он продолжает научную работу под руководством Максима Владимировича и исследует тематику реализации государственной инновационной политики в проектах ГЧП.

Полученные знания и сформированные компетенции в сфере государственного и муниципального управления позволили Гордиенко Константину поставить на госслужбу в Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга на должность специалиста 1 категории, которую он успешно совмещает с очным обучением в магистратуре. Кроме того, Константин на данный момент прошел обучение в Молодежном кадровом резерве города.

Константин в интервью рассказал о своём личном опыте госслужбы и как он попал на

неё, поделился особенностями своей работы в комитете, раскрыл круг решаемых вопросов и задач. Отдельно поблагодарил преподавателей образовательной программы университета по направлению «Государственное и муниципальное управление» за полученные профессиональные знания и навыки.

Константин Гордиенко отметил: «В целом в работе всегда бывает что-то новое и сложное, к чему нельзя подготовиться. Но общая база, которая у меня сформировалась в Политехе, позволила, как мне кажется, быстро адаптироваться к госслужбе в Комитете. Я думаю, что стоит идти на государственную службу, поэтому что это отличный шанс проявить себя, свои амбиции и знания. Государственная служба - для тех, кто не боится ответственности и готов принимать решения, которые повлияют на развитие нашего города».

В рамках телепрограммы рассказали, что Смольный вновь открывает двери для стажеров. В правительстве города ждут студентов и выпускников вузов на однодневную стажировку «Открытый Смольный». Изучить, как устроено городское управление, побывать в технологическом сердце Петербурга и даже познакомиться с руководителями города - смогут участники долгожданной стажировки «Открытый Смольный». Она пройдет во второй половине мая и станет 11-й по счету. Приём заявок уже начался.

В этом году обучение посвятят теме малого и среднего бизнеса, который оказался под давлением санкций, и мерам поддержки, которые должны помочь его развитию.

«Открытый Смольный» – это возможность для студентов старших курсов и молодых специалистов на один день окунуться в работу органов власти. В этом году со стажерами будут взаимодействовать эксперты из Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле. Они расскажут, как в Петербурге поддерживают малый и средний бизнес, какие площадки для развития инновационных стартапов есть сейчас и что планируется сделать в будущем. Стажеры узнают, как организована работа в одном из самых передовых комитетов города. Не обойдется и без ценных советов для начинающих предпринимателей. Также в программе:

- общение с первыми лицами Администрации Санкт-Петербурга;
- экскурсия по мемориальным экспозициям Смольного;
- посещение Центра развития и поддержки предпринимательства;
- деловая игра на развитие гибких навыков.

Чтобы принять участие в стажировке, до 16 мая претендентам надо отправить электронную анкету кандидата - <https://vk.cc/cd39OG>. К анкете прикрепить эссе на

тему «Открой своё дело в Санкт-Петербурге: риски и возможности». Авторы десяти самых цельных и осмысленных работ получат приглашение в Смольный.

Желаем Константину новых карьерных высот на службе нашему городу и приглашением студентов принять участие в стажировке «Открытый Смольный»!

Полная запись программы - <https://topspb.tv/programs/releases/110192/>